

Мюзикл «Уголёк» в Музее Победы

28 сентября юнармейцы отряда «Юзар» стали зрителями уникального представления в Музее Победы. На сцене был представлен мюзикл «Уголёк», созданный участниками молодёжной творческой студии «Детям до 16». Организовал посещение член «Боевого Братства» Олег Борисович Цветков.

В центре сюжета — история Вани Гришанова, юного разведчика, чья судьба неразрывно связана с событиями Великой Отечественной войны. Создатели спектакля мастерски переплели события прошлого и настоящего, создав глубокое эмоциональное повествование.

Ребята были покорены искренностью исполнения и эмоциональной силой представления. Юные артисты смогли передать всю глубину переживаний героев, затронув самые тонкие струны души каждого присутствующего.

Этот спектакль стал ярким примером того, как молодое поколение сохраняет память о героическом прошлом своей страны через современное искусство, объединяя традиции и новаторство в едином творческом порыве.

